

АКЦИЯ

Библионочь-2023 в центральной библиотеке

В минувшую субботу в центральной библиотеке прошла традиционная социально-культурная акция – Библионочь. Одна из важных ее целей – популяризация чтения. Она проводится по всей стране в апреле, предоставив возможность людям окунуться в новый формат культурного общения и отдыха.

Эта всероссийская акция ведет свое начало с 2012 года. Каждый раз она посвящается определенному важному направлению. В этом году Библионочь перекликалась с Годом педагога и наставника, объявленного Президентом РФ. Ее тема – «Читаем вместе».

Бельские библиотекари организовали интересное массовое мероприятие, участниками которого стали воспитатели и педагоги, воспитанники детских садов и школьники.

Акция проходила в три этапа. Первый из них был организован на абонементе центральной библиотеки. На входе гостям приветствовали юные читатели, призывающие всех входящих не скучать в гостях и взять с собой лучшее настроение. Впрочем, и без слов этому способствовала атмосфера, созданная гостеприимными хозяевами.

писателей в деле народного образования. Многие из них работали учителями, учили детей, открывали народные училища, учреждали школы.

Главный источник знаний – книга. В свое время К. Г. Паустовский призывал читать, чтобы ни одного дня в жизни не было без книги. Любовь к чтению продемонстрировали учащиеся

учиться, а дорогу всем в жизни прокладывают педагоги!

Второй этап акции проходил в читальном зале библиотеки. Программа его была такой же насыщенной и познавательной. Ведущие начали разговор о школе, этом удивительном доме, где перемешалось все: детство и зрелость, наука и искусство, мечты и реальность, где есть две

**Год педагога
и наставника:
учение путь
к умению**

Заключительный этап акции проходил в конференц-зале. Здесь гости стали участниками викторины «Образ учителя и ученика в советском кино».

И, конечно же, была поэзия. Местная поэтесса Людмила Васильевна Леоненкова читала

свои стихи, посвященные школе и учителям. Стихи о весне прочитала Наталья Фёдоровна Хольная.

Состоялось награждение задействованных в мероприятиях участников акции. Им были вручены грамоты и дипломы, сувениры и сладкие призы.

Библионочь в очередной раз порадовала своих гостей насыщенной программой, подарив позитивный настрой в душу каждого.



Акция открылась приветствием ведущих, роль которых на мероприятии исполняли Людмила Березенкова, зав. отделом обслуживания, и Ирина Леонова, зав. методико-библиографическим отделом ЦБ. Были произнесены теплые слова в адрес педагогов и наставников района.

К гостям с приветственным словом обратилась директор центральной библиотеки Татьяна Чистякова, которая поделилась воспоминаниями о своем первом учителе, других наставниках, оставивших добрый, незабываемый след в памяти.

Эта часть мероприятия, проходившая на абонементе, напомнила гостям о роли русских

БСОШ Даниил Шофёров и Дарья Хольная, прочитавшие отрывки из классики.

На импровизированную сцену пригласили воспитанников детсадов № 2, № 3, прочитавших стихи Анны Барто. Воспитанники детсада № 2 подготовили сценку. О сложной, но интересной работе наставника в стихах и песнях поведали воспитатели детского сада № 3. По выступлению было видно, что выбранная профессия для них привлекает, они гордятся ею!

Учащиеся БСОШ показали сценку на тему «Что у нас». Они вышли с атрибутами разных профессий, говоря о том, что каждая из них важна, но, чтобы стать профессионалом, нужно

центральные фигуры – ученик и учитель.

Музыкальное поздравление учителям прозвучало от преподавателя ДШИ Дмитрия Цэруша, а затем от его учеников – Даниила Шофёрова и Арсения Ефремова, исполнивших песни под гитару.

На этой площадке праздника звучали юмористические мо-

ческие действия, отгадывали учебные предметы, например, какой из них самый шумный, культурный и т. д.

На сцену пригласили учителей, им было предложено исполнить гуманитарные частушки, с чем они мастерски справились.

Зрители от души аплодировали всем участникам.

Сотрудники центральной библиотеки от всего сердца благодарят за финансовую поддержку акции бельских предпринимателей Алексея Витальевича Боровченкова, Валентину Николаевну Сергееву и Галину Васильевну Ухандееву.

Любовь КУЗЬМИНА.
Фото Татьяны Чистяковой.